

1 марта отмечается Всемирный день Гражданской обороны. В России он отмечается с 1994 года. В классах нашей школы прошли открытые уроки, посвящённые этой теме.

Важность деятельности таких организаций как МЧС ни у кого не вызывает сомнения, ведь чрезвычайные ситуации, к сожалению, не такая уж и редкость, и правильное поведение в условиях ЧС помогает сохранить здоровье и жизни людей.

Цель празднования Всемирного дня гражданской обороны – пропаганда знаний о гражданской обороне, а также информирование о деятельности национальных служб спасения. Это праздник не только сотрудников специального подразделения МЧС России. Он также отмечается на предприятиях и в компаниях, где есть штатная должность специалиста по ГО и ЧС.

Россия в рамках Международной организации гражданской обороны занимается поставкой специализированного оборудования и техники для спасательных служб других стран, разминированием и созданием гуманитарных центров.

